

下周起,威台航班每周增两班

新增往返航班分别在周一和周三,由山东航空公司执飞

本报2月19日讯(记者 冯琳) 下周起,威海—台湾每周增两班往返航班,每周威台间航班增至3班。与之前航班不同的是,新增的两班次由山东航空公司执飞,分别在周一和周三。目前,下周新增航班的机票预售非常火爆。

2013年12月31日,威海—台北空中直线航班首航以来,该航线机票一直非常畅销,常现“一票难求”情况。曾遭遇买票难的市民不必忧愁,下周起,每周有三班威台航班可供选择。

新增的两班航班分别为周一下午三点一刻左右和周三下午三

点一刻左右。新增航班从威海国际机场起飞,在当天下午便可抵达台北。加之之前周五上午10点半从威海机场飞往台北的航班,下周起,每周将有三班航班往返于威海与台北之间。

新增航班的机型与之前一班航班的机型相同,均为波音737-

800,核载人数为167人。24日(即下周一),山东航空公司执飞的首个威台航班启动,根据目前的机票预售情况来看,下周新增的威海与台北之间的航班很受欢迎,机票预售效果非常好。而下周搭乘新增航班从威海到台北的乘客主体,多为旅行社带团的游客。

下周起,威台之间每周三班的航班将大大缓解乘客买票难的境遇,也将在很大程度上促进威海和台北之间的交流及两城市旅游业的发展。据预测,随着天气转暖,两地间的旅游往来将进一步加大,游客往来人数将逐步增加。



路灯“体检”

19日,威海市城区路灯管理处的维修人员正在海滨路对路灯进行检修。针对节后城区部分路灯出现破碎和短路的情况,近期城区路灯管理处增加人手对市区所有路灯进行全面检修,以保障夜间交通安全。

本报见习记者 丛子茗
摄影报道

33条城市道路列入年度建设计划

本报2月19日讯(记者 王帅) 19日,记者从威海市政处获悉,2014年,市区10条(段)城市主干道和23条(段)城市次干路将接受新建、续建及大修。威海还将对陶家夼、古陌隧道配套设施进行改造,并完成世昌大道、文化路等道路人行道改造。

城市主干道方面,统一一路南延工程(塔山隧道南口—渔港路)将完成隧道配套及路面

工程;统一南路道路工程(莱西路—平度路)将完成路面、人行道及辅路工程;新威路改建工程(世昌大道—瓷厂路)将完成路基、路面、管线、雨水、人行道等工程;文化西路大修工程(世昌大道一大连路)和昆明路大修工程(古寨东路—古寨西路)将完成沥青罩面等。

城市次干路方面,环翠区政府将负责实施渔港路(海滨

路—统一南路)、海港路、高山街、光明路(海滨路—统一一路)等8条道路的新建、大修工程;高区管委、经区管委、临港区管委也对部分路段进行施工。

隧道改造方面,陶家夼隧道改造工程将完成竖井通风改造,古陌隧道改造工程将完成排水、照明、通风、装饰改造。今年,威海还将实施3座铁路框架桥拓宽工程,及道路破挖管理

及恢复、路灯照明、防洪排水、清雪防滑等工程,完成对世昌大道、文化路、少年路道路人行道改造。

19日,威海市建委公布了2014年威海市区市政道路挖掘计划,热电公司、水务集团、供电公司等管线单位将对新威路、统一一路、昆明路等部分路段进行管道更新、更换阀门等改造。

年后河蟹价大涨 多家饭店“吃不消”

南方雨雪天气致河蟹产量锐减是主因

本报2月19日讯(记者 李孟霏) 节后想吃河蟹有点难了!受南方雨雪天气影响,河蟹量少价高,目前威海市区的市场上已难觅河蟹身影,多家饭店也取消了河蟹这道菜品。

19日,在市区纪念路一家川菜馆,店员称香辣河蟹这道菜已经下架一个多星期了,“老

板说河蟹的批发价格太高,卖的价钱还不够成本。”记者看到,在原来的菜单上,香辣河蟹的售价分为两种,一种是按照58元/斤出售,一种是按照88元/份出售。“现在河蟹的批发价格都50多元/斤,我们不能赔本卖就只好撤单了。”

而在高区的一家饭店内,

香辣河蟹这道菜同样也被撤。该店老板孙先生介绍,年后一开张就取消了这道菜,“老顾客一般都熟悉我们的价格,如果贸然涨价,对老顾客是一种不尊重,我们只能暂时撤单。”

不仅饭店撤了单,就连市场上也难觅河蟹的身影。在顺河街水产品批发市场,年前还

稀稀拉拉的有几家卖河蟹的摊位,如今一家也没有了。“年前河蟹的价格是25元/斤左右,现在每斤飙升了将近30元,涨到了50元/斤左右。”摊主孙先生坦言,他已经不从南方进货了。“年后南方雨雪比较多,河蟹的产量锐减,价格自然就涨了起来。”杨广蟹行的店主介绍。

威海财政今年新设新生儿“四病”筛查专项补助资金,支持新生儿“四病”初次免费筛查,人均费用145元由财政全额负担。

父母一方具有威海市户籍、在威海内具备助产技术服务资质的医疗保健机构住院分娩产妇所娩新生儿,均可享受免费筛查。新生儿“四病”是指苯丙酮尿症(PKU)、先天性甲状腺功能减低症(CH)、先天性肾上腺皮质增生症(CAH)和葡萄糖-6-磷酸脱氢酶缺乏症(G-6-PD)等4种遗传代谢性疾病。

见习记者 孙丽娟
通讯员 高晶洁